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„Představujeme spolupráci mezi Integrovaným záchranným systémem, konkrétně
zdravotnickou záchrannou službou a nemocnicí, primárně urgentním příjmem. Záchranáři
si připravili pro návštěvníky workshopy, kde mohou lidé oživit své znalosti z oblasti první
pomoci: zastavení krvácení, resuscitace, nácvik stabilizované polohy apod. Největším
lákadlem je bezpochyby prohlídka záchranářského kamionu Golem, vrtulníku a sanitních
vozů,“ vysvětlil na místě ředitel nemocnice Jan Mach.

Součástí Emergency Day na náměstí byla také odborná konference v Městském divadle Dr. J. Čížka,
která byla věnována současné urgentní medicíně, jejímu budoucímu rozvoji z pohledu lékařů i
zdravotnické záchranné služby a také představení záchranářského kamionu Golem, který je určen k
zásahu při hromadném postižení osob. Tento český vynález je schopen pojmout až 12 těžce
zraněných pacientů na lůžkách s kyslíkovými přípojkami, a řadu dalších lehce zraněných lidí a první
pacienty může přijímat již 5 minut po příjezdu na místo události.

Unikátní akci navštívil také hejtman Královéhradeckého kraje Martin Červíček, pod jehož záštitou se
celá akce konala, a dále také starosta Náchoda Jan Birke, ředitel ZZS Královéhradeckého kraje Libor
Seneta, náměstek ředitele ZZS hl. města Prahy Ondřej Šedivka i zástupci médií.

Návštěvníci si mohli pod vedením zkušených záchranářů vyzkoušet obvyklé resuscitační techniky,
nebo jen sledovat komentované ukázky, např. simulaci záchrany člověka v bezvědomí od prvního
telefonátu na záchranku až po příjezd a zásah záchranářů.

Výstava fotografií na místě připomněla největší hromadný převoz pacientů v historii naší nemocnice
dne 9. 2. 2021, kdy speciální modul pražské záchranky Fénix a další vozy královéhradecké záchranky
rozvezly po republice za jediný den 17 covidových pacientů poté, co se zcela vyčerpaly kapacitní
možnosti naší nemocnice. V té době patřil náš okres mezi okresy nevíce zasažené pandemií.

Na náměstí nechybělo ani drobné občerstvení v podobě úžasných cukrářských výrobků našich
zdravotnic a administrativních pracovnic. Výtěžek z prodeje (6 000 Kč) společně s dary od našich
sponzorů (150 000 Kč) přispějí na nákup resuscitační figuríny na nový urgentní příjem.

Velkou pomocí pro organizátory byla také spolupráce se Střední zdravotnickou školou Náchod –
Evangelickou akademií, jejíž studentky a studenti pomáhali nejen při průběhu celé akce, ale také si
otevřeli atraktivní workshop pro děti, v rámci kterého vytvářeli imitace různých zranění.

Děkujeme všem za perfektní spolupráci a těšíme se na další skvělou akci v příštím roce.

https://www.nemocnicenachod.cz/emergency-day-nasi-nemocnice-prilakal-stovky-lidi-vice-nez-tisic-za
ku-studentu-0
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